

Základní škola Pavlínov okres Žďár nad Sázavou



Výroční zpráva o činnosti
školy ve školním roce

2023/2024

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název školy: Základní škola Pavlínov okres Žďár nad Sázavou
Adresa školy: Pavlínov 44, 594 01 Velké Meziříčí
Ředitelka: Mgr. Lenka Lišková
Telefon: 566 544 363, 777753975
E-mail: zs.pavlinov@centrum.cz
Web: www.zspavlinov.cz

Zařazení do sítě škol:

IZO: 102931631
RED IZO: 600130789
IČO: 70992070
Datová schránka: 8xzmq2m

Zřizovatel – Obec Pavlínov

Adresa: Pavlínov 100, 59401 Velké Meziříčí
Telefon, Fax: 566 544 364
E-mail: obec@pavlinov.cz
starosta: Karel Peterka
E-mail starosta: karelpavlinov@seznam.cz

Údaje o zaměstnancích školy

ředitelka: Mgr. Lenka Lišková
učitelka: Mgr. Blanka Janová
asistentka: Kateřina Čermáková
vychovatelka: Martina Požárová
školnice, kuchařka: Alena Šantrůčková
katechetka: Anna Čermáková

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

ZŠ Pavlínov okres Žďár nad Sázavou je malotřídní škola, vedená jako příspěvková organizace a zřízena obecním zastupitelstvem Pavlínov. Poskytuje vzdělávání pro celý 1. stupeň ZŠ. Žáci všech 5. ročníků jsou rozděleni do jedné nebo dvou tříd – podle počtu žáků v daném školním roce. Nejvyšší povolený počet žáků ve škole je 40, v družině a školní jídelně pak 25. Spádový obvod školy je do ZŠ Měřín, kam děti nastupují v 6. ročníku.

Součástí školy je jedno oddělení školní družiny pro pobyt dětí mimo vyučování, kde je žákům nabízeno několik zájmových aktivit, práce na školní zahrádce i chození do okolní přírody. Slouží k výchově, vzdělávání, relaxaci a rekreaci žáků. Vzhledem k malému počtu žáků se k tomuto účelu využívá malá dolní učebna. Žáci si zde také mohou číst knihy, časopisy a hrát stolní hry.

K výdeji obědů slouží školní výdejna. Obědy jsou přiváženy ze ZŠ Měřín a vydávány přímo ve škole. Díky spolupráci s Obecním zastupitelstvem Pavlínov je mají všichni žáci školy zdarma. Budova je umístěna na konci obce. Klidné a malebné okolí školy umožňuje žákům vhodné prostředí pro vzdělávání a mimoškolní aktivity. Pro odpočinek je k dispozici od jara do podzimu otevřená terasa a školní zahrada.

Žákům jsou nabízeny nejmodernější pomůcky včetně počítačové techniky, práci ve školní družině a v různých kroužcích. Je dobře vybavena učebnicemi a učebními pomůckami, při výuce různých předmětů je využíván výukový SW. V přízemí je knihovna, kde si žáci mohou půjčovat knihy do hodin čtení i pro domácí četbu, dále šatna a kompletní sociální zázemí, kabinet, kuchyňka, kabinet učitelek a ředitelna. V prvním patře jsou dvě prostorné třídy a počítačová učebna. V jedné ze tříd jsou elektrické klávesy, kytara, hudební a přírodovědné pomůcky, počítač a interaktivní tabule. Ve druhé třídě je vybavení na tělesnou výchovu, sportovní a relaxační pomůcky. V každé třídě je umyvadlo s regulovanou teplou vodou a papírové ubrousky i kapesníky. V počítačové učebně je pro žáky k dispozici 6 počítačů a kopírka s tiskárnou. Počítače jsou propojeny do počítačové sítě, přes kterou mají žáci i učitelé přístup na internet.

Škola není bezbariérová. Je vytápěna tuhým palivem – peletami. V učebnách je zajištěna teplota mezi 20-22°C.

Vyučování začíná v 7:45. Na začátek a konec hodiny upozorňuje školní zvonek. Hodina trvá 45 minut, přestávky 10 minut, velká přestávka na svačinku po 2. vyučovací hodině trvá 20 minut. Časové rozvržení učiva, sestava rozvrhu a režim dne vychází z ustanovení vyhlášky č. 454/2006 Sb. o základní škole a některých náležitostech plnění povinné školní docházky.

Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku:

- ❖ Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání: "Školou ke vzdělávání"
Obor vzdělávání uvedený ve školském rejstříku: 79-01-C/01 Základní škola
Podle školního vzdělávacího plánu pro základní vzdělávání „Školou ke vzdělávání,“ se v tomto školním roce vzdělávalo 10 žáků pro 1., 3. a 5. ročníku

- ❖ Školní vzdělávací program pro základní školu speciální: „Společně“
Obor vzdělávání uvedený ve školském rejstříku: 79-01-B/01 Základní škola speciální /od roku 1. 9. 2015/
Podle školního vzdělávacího plánu pro základní školu speciální „Společně“ pro děti s postižením, nebyl v tomto roce nikdo vzděláván.

Všechny dokumenty školy jsou k dispozici v ZŠ Pavlínov.

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy

Do výuky jsou přidávána témata týkající se dopravní i environmentální výchovy. Žáci se učí třídit odpad jak ve škole, tak i následně ve svých domovech. Mezi další důležitá témata výchovy a vzdělávání spadá problematika prevence sociálně patologických jevů u dětí, otázky šikany a její prevence. V neposlední řadě také téma ochrany při mimořádných událostech a před běžnými a neobvyklými riziky.

Škola patří mezi inkluzivní – společně vzdělává a vychovává všechny žáky bez ohledu na jejich předpoklady a handicap. Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami jsou integrováni v běžné třídě. Výuka probíhá podle individuálního vzdělávacího plánu s využitím doučování, specifických učebnic, vhodných kompenzačních, speciálních a didaktických pomůcek a učebních postupů doporučených PPP a SPC.

Učební Plán

1. stupeň 1. – 5. ročník

Celkem hodin			20	22	25	26	26	118
oblasti	MČD	předměty	1. roč.	2. roč.	3. roč.	4. roč.	5. roč.	součet
Jazyk a jazyková komunikace	33	Český jazyk a lit.	7+2	7+2	7+2	6+2	6+2	43
	9	Cizí jazyk (Aj)	-	-	3	3	3	9
Matematika a její aplikace	20	Matematika	4	4+1	4+1	4+1	4+1	24
Informatika	2	Informatika	-	-	-	1	1	2
Člověk a jeho svět	11	Prvouka	2	2	2	-	-	6
		Vlastivěda	-	-	-	1+1	2	4
		Přírodověda	-	-	-	1+1	1+1	4
Umění a kultura	12	Hudební výchova	1	1	1	1	1	5
		Výtvarná výchova	1	2	2	1	1	7
Člověk a zdraví	10	Tělesná výchova	2	2	2	2	2	10
Člověk a svět práce	5	Pracovní činnosti	1	1	1	1	1	5
Disponibilní časová dotace			17					
Nepovinný předmět		Náboženství	1	1	1	1	1	5

Školní rok 2023/2024

V letošním školním roce byla škola tvořena 1 třídou naplněnou 12 žáky. Podle IVP byl vzděláván 1 žák.

Počty žáků v ročnících:

1. ročník – 5 žáků
2. ročník – 2 žáci
3. ročník – 3 žáci
4. ročník – 2 žáci

Anglický jazyk se vyučoval ve 3. a 4. ročníku. Mezipředmětově byl zařazován i do ostatních předmětů.

Školní družinu navštěvovalo 9 žáků a pracovala podle Vzdělávacího programu školní družiny. 1. 9. 2023 byl žákům nabídnut nepovinný předmět – náboženství pro žáky 1. až 5. ročníku, který navštěvovalo 6 žáků a byl vyučován každou středu 1 hodinu.

Údaje o vedení školy

Statutárním orgánem organizace je ředitelka. Tuto funkci zastává od 1. 8. 2023 opět paní Mgr. Lenka Lišková. Plní úkoly vedoucího organizace a je oprávněna jednat ve všech věcech jménem této organizace. Ředitelka školy organizuje, řídí a kontroluje práci jiných zaměstnanců a dává pokyny k chodu školy v době své nepřítomnosti.

Učitelku zastává Mgr. Blanka Janová. Jako vychovatelka ve školní družině působí paní Martina Požárová a jako asistentka pedagoga paní Kateřina Čermáková.

Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Všichni pedagogičtí pracovníci jsou plně kvalifikovaní. Pedagogický sbor tvoří ředitelka, učitelka, vychovatelka, asistentka. Péči o prostranství školy, úklid vnitřních prostor, výdej jídla a zajištění topení v období topné sezóny má na starosti školnice (uklízečka + hospodyně + topič) paní Alena Šantrůčková.

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků

Na začátku školního roku jsou všichni zaměstnanci školy proškoleni v oblasti BOZP. Pedagogičtí zaměstnanci se zúčastňují různých forem dalšího vzdělávání v rámci DVPP – v oblasti pedagogiky, osobnostní a sociální výchovy, moderních metod v didaktice předmětů, práce s výpočetní a komunikační technikou. Vzdělávají se individuálně v samostudiu. Hledají si inspirace a materiály pro výuky a vědomosti čerpají z různých zdrojů MŠMT a jiných.

Mgr. Lenka Lišková – program DVPP – Činnostní učení na 1. stupni ZŠ (vzdělávací webinář)

Mgr. Blanka Janová – program DVPP – Podstatná jména, mluvnické kategorie (vzdělávací webinář)

Martina Požárová

- program DVPP – Průvodce inspirací a her pro vychovatelky (vzdělávací webinář)

- program DVPP – Psychohygienu pro vychovatelky školních družin a klubů (vzdělávací webinář)

- program DVPP – Dobře naplánovaná školní družina (vzdělávací webinář)

Kateřina Čermáková – program DVPP v oblasti logopedie

Údaje o školské radě

Na základě zákona č. 561/2004 Sb. § 167 a §168 zřizovatel zřizuje Školskou radu. Ve školské radě zastupuje školu 1 pedagogický pracovník školy, 1 člen z řad zákonných zástupců a 1 člen ze zastupitelstva obce. A pravidelným hostem na schůzce školské rady je ředitelka školy. Schvaluje: Výroční zprávu školy, výsledky hospodaření, školní řád, vyjadřuje se ke Školnímu vzdělávacímu programu a koordinuje spolupráci mezi školou, zřizovatelem a rodičovskou veřejností. Schází se nejméně 2 x do roka.

Za rodiče - Mgr. Iveta Letmajerová

Za školu – Martina Požárová

Za obec – Alena Touřarová

Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy

Zápis dětí do 1. ročníku Základní školy Pavlínov okres Žďár nad Sázavou, příspěvkové organizace pro školní rok 2023/ 2024 se konal 19. 4. 2024 v prostorách školy. Přišly 4 děti a všechny byly přijaty k základnímu vzdělávání od školního roku 2024/2025. Od 1. 9. 2024 do 1. ročníku nastoupí 4 žáci.

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

V tomto školním roce školu ČŠI nenavštívila.

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených vzdělávacími programy a podle poskytovaného stupně vzdělání

Vzdělávání všech žáků probíhá velice kvalitně. Žáci se v hodinách aktivně zapojují do výuky, výsledky jsou velmi dobré. V průběhu klasifikační porad jsme neřešili žádné závažné výchovné přestupky ani šikanu. Nebyly řešeny žádné závažné sociálně patologické jevy. Nebyl žádný případ záškoláctví u žáků školy ani úraz. Všichni žáci byli klasifikováni. Nebyly žádné neomluvené hodiny. Z chování byli všichni žáci klasifikováni stupněm 1.

v ročníku	počet žáků	celkový prospěch
1.	5	Prospěli s vyznamenáním
2.	2	Prospěli s vyznamenáním
3.	3	Prospěli s vyznamenáním
4.	2	Prospěli s vyznamenáním
5.	0	

Spolupráce s psychologem

Ve školním roce 2023/2024 škola spolupracovala s SPC Březejc, jelikož 1 žák měl doporučení školského poradenského zařízení pro vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami.

Spolupráce s rodiči

V tomto školním roce se uskutečnily 3 rodičovské schůzky formou individuálních setkání (15. 11., 29. 1. a 26. 4.). Spolupráce s rodiči byla dobrá. Škola reaguje na podněty ze strany rodičů i žáků otevřeně a aktuálně. Podporuje komunikaci s rodiči. O všech aktivitách a akcích školy rodiče písemně informujeme.

Spolupráce s obcí

S obcí je výtečná spolupráce jak v oblasti materiální, tak kulturně-společenské, stejně tak spolupráce se členy zastupitelstva obce Pavlínov. Aktivně komunikujeme a pořádáme akce pro děti i dospělé. Obec podporuje činnost školy a podílí se na různých školních aktivitách. Každoročně přispívá obec nemalou finanční částkou na provozní výdaje školy a na drobné dárky pro naše žáky. Letos jsme se společně podíleli na akci rozsvícení vánočního stroměčku u Obecního úřadu v Pavlínově, na návštěvě anděla, čerta a Mikuláše ve škole a na organizaci dětského dne v Pavlínově.

Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Materiální, technické, ekonomické a hygienické podmínky ke vzdělávání jsou velmi dobré. Cílem vzdělávání je rozvíjet osobnost žáka k samostatnosti v myšlení, svobodě při rozhodování a k aktivnímu přístupu k dalšímu vzdělání, rozvoji učení se zodpovědnosti za své chování a jednání v závislosti na věku žáka. Důslednost je kladena především na procvičování a osvojení učiva. Hlavní pozornost je zaměřena na základní učivo, které musejí zvládnout všichni žáci. Doplňkové a rozšiřující učivo je zařazováno podle schopností a nadání jednotlivých žáků, čímž je podpořen rozvoj jejich nadání. Je kladen důraz na soulad realizovaného školního vzdělávacího programu Školou ke vzdělávání s rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání.

Personální práce je velmi kvalitní. Při výuce je k dispozici asistent pedagoga. Ve většině hodin výuka probíhá v podmínkách spojených všech pěti ročníků. Je proto velmi důležitá dobrá a účinná organizace práce ze strany pedagogů, důslednost a přiměřená náročnost úkolů i zadání, pochopení potřeb jednotlivých osobností žáků. Stěžejní vlastností pedagogů je proto trpělivost, uvědomělost a s ní spojená podpora příznivé pracovní atmosféry. Vždy se musí ujistit o správném pochopení zadání samostatné i skupinové práce, kontrolovat a vést žáky k vhodným pracovním návykům, aby i ti nejmladší žáci pracovali se zájmem a dokázali se soustředit po celou dobu vyučovací hodiny. Díky dostatečnému prostoru ve třídách a pomůckám, které mají žáci k dispozici, nejsou omezeni jen na práci ve školní lavici. Žáci mají také možnost vhodně pracovat s výukovými programy na školních počítačích umístěných ve třídě. Vyučující tak má prostor se vždy plánovitě věnovat individuálnímu přístupu k žákovi či vybrané skupině žáků, zatímco ostatní žáci mají vytvořen prostor pro samostatnou práci. Je zde věnována i pozornost na práci s chybou formou individuální kontroly výsledků práce učitelem i samostatně žáky. Zhodnocení práce provádí většinou vyučující. Žáci jsou také vedeni k sebehodnocení a k vzájemnému hodnocení. Nebojí se však požádat v průběhu vyučování o pomoc. Ve škole panuje atmosféra tolerance a bezpečí.

Školní klima a vzájemné vztahy s rodiči a místní komunitou jsou na velmi dobré úrovni. Rodiče pravidelně dochází na třídní schůzky a mají možnost nahlédnout do výuky při dnech otevřených dveří, které škola pravidelně organizuje. Při pořádání tvořivých odpolední a besídek školu hojně navštěvují a jsou nápomocní. Řízení školy je systematické a praktické. Další vzdělávání pedagogických pracovníků je zaměřeno na aktuální situaci a problematiku.

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

O dění ve škole informovala škola i letos v pavlínovském zpravodaji. O důležitých informacích a všech našich akcích průběžně informujeme na webových stránkách školy a ve vestibulu školy. Rodiče dostávají informace o výsledcích vzdělávání prostřednictvím žákovských knížek, na třídních schůzkách, konzultačních dnech, případně osobně či telefonicky dle přání rodičů (žák. zástupců).

Školu navštěvují různí zajímaví lidé, pořádáme tvořivá odpoledne, besídky pro rodiče a širokou veřejnost, sportovní aktivity a besedy. Spolupracujeme ze ZŠ Měřín, ZŠ Netín a ostatními malotřídními školami v našem regionu, se kterými společně organizuje některé společenské akce, besedy a výukové projekty. Navazujeme také spolupráci s Mateřskou školou Uhřínov, jezdíme společně na plavání, organizujeme akci Hravá škola apod. Každoročně jezdíme na dopravní hřiště do Velkého Meziříčí.

Projekty školního roku 2023 / 2024

Ovoce do škol – podporuje zdravý životní styl a pečuje o správnou výživu žáků
Mléko do škol – podporuje žáky při správném stravování a nabízí mléčné a jiné výrobky
Celé Česko čte dětem – zdůrazňuje důležitost čtení žákům, podporuje čtenářskou gramotnost a zájem o knihy

Sazka Olympijský víceboj – celorepubliková sportovní soutěž mezi školami, podporuje zdraví a sportovní nasazení žáků, žáci se snaží překonat sami sebe

Záložky do knih spojují školy – spolupráce se základní školou ze Slovenské republiky, 11. ročník česko – slovenského projektu

SCIO testování, Matematická olympiáda, Matematický klokan, Testování KALIBRO ...

Celoroční školní projekt – Cesta ke kořenům Země

Celoroční projekt v družině – Družina plná zábavy

Operační program Jan Amos Komenský – Šablony pro MŠ a ZŠ I – podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování, inovativní vzdělávání, projektová výuka

Aktivity pro školní rok 2023/2024

Dne 4. září 2023 se v naší škole sešlo 12 žáků 1., 2., 3. a 4. ročníku, aby společně s paní ředitelkou Lenkou Liškovou, paní učitelkou Mgr. Blankou Janovou, paní vychovatelkou Martinou Požárovou a novou paní asistentkou Kateřinou Čermákovou jsme zahájili nový školní rok. Některé žáky doprovodili do školy rodiče, a tak se i ti podíleli na zahájení nového školního roku. Úvodní slovo měla paní ředitelka, která přivítala všechny žáky i rodiče a seznámila všechny přítomné s potřebnými informacemi. Pak dostal slovo pan starosta Karel Peterka, který dětem popřál krásný vstup do nového školního roku. Byla to příjemná první vyučovací hodina plná zážitků, úsměvů a očekávání, co nám letošní školní rok přinese.

I když jsou všechny ročníky spojeny, snažíme se, aby výuka v naší škole byla kvalitní. Díky nízkému počtu žáků je také možné ke každému dítěti přistupovat individuálně a věnovat mu speciální péči. Do školy byly postupně přikupovány učební pomůcky, knížky a výukové materiály. Pro žáky jsme připravily spoustu projektových a zábavných dní plných didaktických a výukových aktivit i her. Ve školní družině se mohou děti dále kreativně rozvíjet a rozšiřovat svoje vědomosti a dovednosti.

Ve škole i mimo ni probíhalo mnoho krásných akcí. Na podzim jsme využily krásných slunných dní a šly do přírody tvořit krásné obrazce. Ve Žďáru nad Sázavou jsme se zúčastnili projektové prezentace o Indii a navštívili jsme muzeum, kde právě probíhala výstava, která měla děti zavést do našich luk, lesů a polí. Několikrát jsme také zavítali do Velkého Meziříčí na různé vzdělávací a kulturní akce. Také jsme v naší škole uspořádali keramickou dílnu pro děti, jejich rodiče a širokou veřejnost.

V adventním období jako každý rok i letos děti plnily úkoly z adventního kalendáře a zaměřili se na vánoční tematiku. První adventní neděli jsme se zúčastnili rozsvěcování světýlek v Pavlínově. Nacvičili jsme s dětmi několik písni a básniček, které naši žáci při této slavnostní příležitosti přednesli. Ve středu 13. 12. 2023 se konala Vánoční besídka pro rodiče a veřejnost. V prosinci jsme v rámci tělesné výchovy také bruslili. V poslední školní den před vánočními prázdninami jsme s dětmi prožily Vánoce ve škole.

V únoru jsme pro žáky v naší škole uspořádali karneval a spolu s obcí setkání babiček a dědečků. V termínu 7. 2. – 3. 4. žáci navštěvovali plavecký výcvik v plavecké škole Laguna v Třebíči. Naši školu navštívili také předškoláci z MŠ Uhřetínov. V březnu jsme pro ně uspořádali tzv. „Hravou školičku“, kde si děti mohly vyzkoušet různé aktivity společně s našimi žáky. Navštívil nás spisovatel Jan Opatřil a spisovatelka Marie Špačková, kteří měli se žáky besedu. 19. 4. proběhl v naší škole zápis dětí do 1. třídy. Jako každý rok jsme se i letos podíleli na akci Čistá Vysočina. V průběhu celého školního roku jsme uspořádali několik projektových dní. Žáci si tak prohlubovali své znalosti i dovednosti a kreativně rozvíjeli

svoji fantazii. V dubnu jsme uspořádali den otevřených dveří a jarní tvoření – workshop pro rodiče s dětmi a přátele školy. V červu jsme jeli na školní výlet do DinoParku Vyškov. Několikrát jsme také navštívili různá vzdělávací centra ve Velkém Meziříčí a do školy za námi zavítalo s programy pro žáky spousta zajímavých lidí.

Zájmové aktivity v rámci družiny

	NÁZEV	OD	DO
Pondělí	Rok v přírodě	13:00	14:00
Úterý	Šikovné ručičky	13:00	14:00
Středa	Sportovní aktivita	13:15	14:15
Čtvrtek	Z každého rožku trošku	13:15	14:15
Pátek	Družina		

ŠD provozuje výchovnou, vzdělávací a zájmovou činnost mimo vyučování. Základním pilířem školní družiny je hra, která je založená na zážitku účastníků, a tím obohacuje jejich sebepoznání, rozšiřuje vědomosti a dovednosti.

Dne 5. 9. 2023 zahájila školní družina svoji činnost. Žáci v ní mohly trávit čas formou různých činností a aktivit včetně hraní her, stavění stavebnic, čtení knih a časopisů, kreslení, vyrábění, vaření, pečení, zpívání, sportování, vycházek do přírody a odpočinku v různé podobě. V každé zájmové aktivitě družiny byl pro žáky připraven pěkný program, do kterého se rádi a s chutí zapojili. Program byl vždy zpestřen relaxací a hrou. I letošní rok nás družinou provázel celoroční projekt – Družina plná zábavy. Paní vychovatelka Martina Požárová s dětmi tvořila krásné výrobky, používala netradiční techniky a děti tak motivovala ke kreativě a estetickému cítění.

Celoroční školní projekt – Cesta ke kořenům Země „aneb zázračná planeta Země, na které sbíráme kamínky a jdeme po cestě k jejím kořenům“

Cílem projektu bylo dozvědět se nové informace o vzniku a postupném vývoji Země, propojit téma se všemi předměty ve škole. Vzbudit zájem o nové zážitky a s nimi spojené informace. Naučit žáky spolupráci a lepší komunikaci, pracovat individuálně i ve skupině, společně vytvářet pravidla, hledat informace a směřovat ke společné prezentaci; pracovat s emocemi, psychickým napětím, uvolněním a uměním se rozhodovat. Motivovat žáky hledat kolem sebe přátelství, úsměv, toleranci k druhým, vlídná

slova. Rozvinout fantazii a kreativitu, prohloubit estetické vnímání. Uvědomit si problematiku ekologických problémů. Pracovat s emocemi, psychickým napětím, uvolněním a uměním se rozhodovat. Tvořit individuálně i ve skupině a společně formovat pravidla, hledat informace a směřovat ke společné prezentaci.

Důraz byl kladen na rozvoj dětské fantazie a kreativity. Vzbudit zájem o nové zážitky a s nimi spojené informace. Naučit děti spolupráci a lepší komunikaci, motivovat děti hledat kolem sebe přátelství, úsměv, toleranci k druhým, vlídná slova, propojit téma Země se všemi předměty ve škole.

Projekt byl dlouhodobý a rozpracován do 10 měsíců školní docházky. Místem realizace byly prostory školy, okolí školy, výjezdové akce školy, besedy atd. Formy práce individuální, skupinové i hromadné. Za metody práce se osvědčily kreslení a malování, přednášky a besedy, vycházky do přírody, hledání informací v knihách, encyklopediích, časopisech, internetu, zábavné hry a soutěže a v neposlední řadě také školní výuka. Očekávanými výstupy byly rozvoj znalostí – dozvídat se nové informace a umět s nimi pracovat, mít povědomí o vesmíru, tvořivě pracovat s fantazií, umět naslouchat, vyprávět a spolupracovat s ostatními.

Motto: „Nespouštěj své oči z hvězd a své nohy ze země.“ — Theodore Roosevelt

Projekt Mléko do škol

Žáci v průběhu roku dostávají krabičku neochuceného mléka - 250 ml. Několikrát do roka mají žáci i jejich rodiče možnost zdarma ochutnat a následně objednat mléčné produkty za výhodné ceny. Podporujeme tak zdravou stravu žáků.

Projekt Ovoce do škol

V rámci podpory zdraví žáků odebíráme dvakrát do měsíce svačiny v podobě ovoce nebo zeleniny. Žáci svůj přiděl vitamínů posvačí ve škole nebo si odnesou domů. V rámci tohoto projektu objednávané do školy několikrát do roka větší balíčky ovoce a zeleniny a dalších produktů, které žáci o přestávce ochutnávají a které ve školní družině zpracováváme a využíváme jako tvůrčí materiál. Projevujeme tak naše kulinářské dovednosti.

Projekt Sazka Olympijský víceboj

Naše škola je už několik let zapojena do celorepublikového projektu Sazka Olympijský víceboj, který je podrobně popsán na www.ceskosportuje.cz. Soustřeďuje se na rozvoj pohybu všech dětí. Jeho hlavním cílem není soutěžit o nejlepší výkony, ale v průběhu běžných hodin tělesné výchovy zapojit co nejvíce žáků na základních školách a nižších stupních šestiletých nebo osmiletých gymnázií do osmi měřitelných disciplín a zároveň je motivovat k tomu, aby sportovali i ve svém volném čase. Každé dítě si může najít sporty, které mu nejvíc půjdou. Po splnění všech osmi disciplín totiž žáci dostanou sportovní vysvědčení tzv. unikátní analýzu pohybových schopností. Ta dětem ukáže, pro které sporty mají největší předpoklady, jak je mohou rozvíjet a také kde se sportům ve svém okolí mohou věnovat. Žáci každoročně na konci školního roku získávají své diplomy a odznaky, za splnění těchto disciplín:

1. Ohebnost: Hluboký předklon
2. Hbitost: T-běh
3. Sílová vytrvalost: Zkrácené sedy-lehy
4. Rovnováha: Postoj čápa
5. Rychlost: Sprint 60 m
6. Běžecká vytrvalost: Zátokův běh na 500 m
7. Výbušnost: Skok z místa
8. Síla: Hod basketbalovým míčem

Operační program Jan Amos Komenský – OP JAK

Letošní školní rok naše škola zažádala o dotace z EU prostřednictvím Operačního systému Jan Amos Komenský (OP JAK). Jedná se Šablony pro MŠ a ZŠ I., které jsou zaměřeny na podporu škol formou projektů, zjednodušeného vykazování, inovativního vzdělávání, projektové výuky. Díky tomuto projektu jsme dostali dotaci ve výši 348 938 Kč, která bude použita na inovaci vzdělávání a vybavení školy.

Zahájení školního roku

4. 9. 2023

Jako každý rok jsme i letos společně zahájili nový školní rok. Do školy děti přišly i s rodiči a setkání trvalo přibližně půl hodiny.

Přírodní mandaly

20. 9. 2023

V září jsme využili krásných slunných dní babího léta a šli tvořit do přírody. Děti dle své fantazie vytvářely krásné přírodní obrazce.



Pohádka na Ostrůvku

21. 9. 2023

S dětmi jsme se zúčastnili loutkového divadla O vytrvalém princí.

Dopravní bojovka

21. 9. 2023

Na zahradě Ostrůvku byly připraveny stanoviště s úkoly týkající se dopravy, které jsme si s dětmi prošli.

Projektový den – září

29. 9. 2023

Povídali jsem si o tématu celoročního projektu, jehož cílem je dozvědět se nové informace o vzniku a postupném vývoji Země, naučit žáky spolupráci a lepší komunikaci, motivovat je hledat kolem sebe přátelství, úsměv, toleranci k druhým i vlídná slova a rozvinout fantazii a kreativitu zdobením kamínků pro Ufíka, který nás bude projektem provázet.

Přenesli jsme se do vesmírného světa a seznámili s mimozemšťanem Ufikem, který přistál na Zemi. Představili jsme mu naši maminku planetu – místo, kde žijeme. Zaměřili jsme se na přátelství. Děti si pak poslechly vyprávění o vzniku Vesmíru, hvězd, planet, Země, Měsíce a o prvním životě na Zemi. Závěr projektového dne nám zpěstřila práce s mikroskopem – pozorování mikroorganismů. V následujících dnech jsme pak vyrobili 1. kamínek – přátelství.

Osobní a virtuální bezpečí

2. 10. 2023

Do školy za námi přijela paní policistka na preventivní program pro žáky o bezpečném chování ve virtuálním světě. Žáci se seznámili a prohloubili si znalosti v oblasti vlastního bezpečí. Program byl zaměřen na tato témata: chování při setkání s cizími lidmi, řešení kritických situací, sám doma, bezpečí v dopravě, nebezpečné věci, virtuální prostředí, integrovaný záchranný systém, hovor na tísňovou linku.

Šílená Indie – Sárí, turbany, tančící velbloudi a posvátné krysy

6. 10. 2023

I letos jsme se opět zúčastnili projektové prezentace manželů Motani ve Žďáře nad Sázavou. Tentokrát o krásách a zajímavostech Indie. Prezentace byla opět poutavá, zábavná, obohacená hudbou, videi a nádhernými fotografiemi.

V pásmu jsme se podívali na TAJ MAHAL, do města látek a zažili veselý svátek barev HOLI. Ve starém městě VÁRÁNASÍ se v posvátné řece GANZE koupali lidé, pralo se prádlo, probíhaly ceremonie AARTI a nepřetržitě hořely pohřební hranice. Zkusili jsme pestrobarevný velbloudí festival se závody i velbloudí tanec. Obdivovali jsme krásky v barevném sárí, muže s turbany a plnovousy, tradiční indickou hudbu a tance. Viděli jsme spousty dravců, jeřábů, divoké pávy, opičí chrám, posvátné krysy i indické slony a mnoho dalšího. Byli jsme svědky velké indické svatby. To nejužasnější na celé přelidněné a špinavé Indii byli však samotní Indové.

Dětem se vždy besedy manželů Motani moc líbí a odnášejí si z nich spoustu nových poznatků a zážitků.

Černí rytíři našich lesů

6. 10. 2023

Ve Žďáře nad Sázavou jsme navštívili také muzeum. Výstava nás zavedla do našich lesů, luk a polí, kde se děti mohou setkat s rytířskou černou zvěří neboli divokými prasaty. Přiblížili jsme si cestu černé zvěře lidskými dějinami a kulturou. S její biologii, způsobem života a přirozeným chováním. S historickými a moderními způsoby lovu, s mysliveckou latinou i s nejdůležitějšími plemeny loveckých psů využívaných při lovu černé zvěře. Se škodami, které způsobuje a s řadou dalších zajímavostí. Nechyběly ani preparáty, trofeje, historické zbraně a seznámili jsme se s nejnámennějšími predátory této zvěře.

Poklady českého nebe

11. 10. 2023

Zajímavé vyprávění paní Míši Kazdové, která přijela k nám do školy o sv. Václavu, Ludmile a Anežce.

Pohádka O perníkové chaloupce

12. 10. 2023

V říjnu jsme navštívili městskou knihovnu ve Velkém Meziříčí, kde pro nás byla připravena poutavá pohádka trochu jinak. Zazlobil vypravěč Kašpárek, proto Jeníčka a Mařenku čekala cesta lesem za tatínkem do práce. Museli si ji ale nějak značit, aby trefili zpátky. Děti pomáhaly vymyslet čím. Nakonec se Jeníček s Mařenkou tak zamotali, že zůstali v temnotě mezi stromy. Naštěstí Jeníček uviděl v dálce světýlko. Zjevila se i čarodějnice, která nedala perníčky zadarmo. Děti skončily zamčené v chlívku, odkud se nakonec přeci dostaly. Na závěr bylo na výběr ze tří možností: bruslení s babiznou, usednutí na lopatu, nebo šťastný návrat domů.

Děti plnily různé úkoly a několikrát zasahovaly do příběhu volbami z různých možností – nejprve volily povolání tatínka, potom vybíraly ekologické značky, přiřazovaly přírodniny ke stromům, užily si stínové divadlo, kluci vyhlížely v koruně světýlko, všichni pak odemkly Jeníčkově a Mařence vězení a připily si s babiznou žabím hlenem – smoothie z ovoce a zeleniny. Jako malý dárek dostaly kousek střešní krytiny – sladký perníček.

Zámecké pověsti – Čertova studna

12. 10. 2023

Také jsme se vydali na zámek, kde nám paní Eva Kočí Valová poutavě vyprávěla, jak tehdejší hrad Meziříčí ke studni s vodou přišel. U zámecké studny jsme se dozvěděli, jak je hluboká, že jsou v ní krápníky, či co je to rumpál. Že prvním zdrojem vody byla zřejmě cisterna vysekaná ve skále v horním rohu nádvoří, kam se stahovala dešťová voda, která se vlivem horniny mineralizovala a získala tak vlastnosti vody studniční. Teprve později byla vybudována studna hluboká 40 metrů, takže je pod úrovní dna řeky Oslavy dole pod zámkem. Směrem k řece je ještě krátká chodbička, aby do ní mohla prosakovat voda. Shlédli jsme také malé loutkové divadlo o tom, jak studnu vykopal samotný čert, který nakonec nestihl naplnit studnu do ukončení mše v zámecké kapli. Po úvodu na zámeckém nádvoří jsme se přesunuli dovnitř a ve výstavním sále jsme mohli spatřit portréty všech vlastníků zdejšího zámku. Vše jsme si moc užili a dozvěděli se mnoho nových informací městeč Velké Meziříčí.

Záložka do knihy spojuje školy

16. 10. 2023

Letošní školní rok jsme se opět zapojili tentokrát už do 13. ročníku česko – slovenského projektu Záložka do knihy spojuje školy. Letošní téma bylo: *Inspirující svět pohádek, básní a příběhů*. Téma bylo velmi pěkné. Každý žák si vybral knihu, kterou přečetl a z ní krátký úryvek. Vyráběli jsme záložky z papíru pro žáky ze slovenské školy. Na každé z nich byla část textu z knihy i ilustrace. Od slovenských dětí pak každý žák dostal také jednu záložku.

Projektový den – říjen

25. 10. 2023

Tentokrát jsme se zaměřili na přírodu na planetě Zemi. Děti si připravily referáty na témata spojená s přírodou – Země, Slunce, Příroda na planetě Zemi, Proměny Země. Získané informace děti využily při výtvarném zpracování proměn Země. Na závěr jsme si vytvořili 2. kamínek – Ufíkův – maminka Země, tatínek Slunce.

Keramická dílna

1. 11. 2023 v 15:00

V naší škole jsme uspořádali adventní tvoření pro děti, jejich rodiče a širokou veřejnost. Prožili jsme příjemný předvánoční čas, na chvíli se zastavili, popovídali si a při tom vytvořili krásné anděly.

Dopravní výchova – teorie

7. 11. 2023

Opět ve škole proběhl tříhodinový výukový program Dopravní výchova – Bezpečně pro chodce i cyklisty zaměřený na znalost pravidel silničního provozu chodců i cyklistů. Žáci si teoreticky vyzkoušeli různé dopravní situace, dozvěděli se vše o vybavení kola a v neposlední řadě si řekli, proč je velmi důležité nezapomínat při ježdění na kole na helmu.

Čtyři roční období – filmová projekce

23. 11. 2023

Do školy k nám zavítala projekce s promítáním v 360° technologii. Film vysvětluje cestu slunce po obloze se střídáním ročních období. Téma jsme využili v propojení se školním projektem.

Projektový den – listopad

23. 11. 2023

V návaznosti na filmovou projekci jsme s dětmi pozorovali proměny podzimní přírody, střídání ročních období a jejich cyklus a souvislost se životem člověka. Poslechli jsme si vyprávění o prvohorách a na závěr dne si děti vytvořily Otisk trilobita z odlitku. V následujících dnech jsme pak vyrobili Ufíkův 3. kamínek – podzimní.

Adventní věnec

29. 11. 2023

V posledním listopadovém týdnu jsme s dětmi vytvářeli adventní věnce. V obou třídách tak máme originální a krásný věnec dotvářející příjemnou vánoční atmosféru. V družině si pak děti vyrobily také jeden. Tvoření jsme si zpříjemnili poslechem i zpěvem koled.

Adventní kalendář

Jako každý rok i letos děti plní úkoly z adventního kalendáře. Každý den si jeden žák vybírá lístek se zadáním úkolu, které pak společně celá třída plní. Díky tomuto zvyku mají děti příjemně čekání na Ježíška.

Rozsvěcení stromečku

3. 12. 2023

S blížícím se adventním časem jsme nacvičovali na rozsvěcení vánočního stromečku na obci v 1. adventní neděli. Ve škole jsme v rámci hudební výchovy a volných chvílí ve vyučování pilně cvičili několik básní a vánočních koled spolu s hrou na hudební nástroje. Do zpěvu u vánočního stromu se zapojily také děti z obce, které školu v Pavlínově nenavštěvují.

Mikuláš, anděl a čert

5. 12. 2023

Začátkem prosince, k nám každoročně přichází Mikuláš s andělem a čertem. Každý žáček dostane od anděla balíček s nadílkou a slíbí, že se polepší.

Školní besídka

13. 12. 2023 v 15:00

Zároveň jsme se připravovali na besídku pro rodiče a veřejnost zaměřenou na vánoční příběh, básně i písni s hrou na hudební nástroje.

Zámek Světlá nad Sázavou

15. 12. 2023

Společně se Základní školou Netín jsme navštívili Zámek Světlá nad Sázavou, kde jsme si prošli dva poutavé a zajímavé prohlídkové okruhy – České korunovační klenoty a osudy 22 korunovaných panovníků a Historie Vánoc a vánočních tradic.

Koledování v obci

18. 12. 2023

Další z milých předvánočních tradic v Pavlínově je každoročně vyrábění vánočních přáníček, jejich následné roznášení do poštovních schránek a spolu s nimi předání snad i trochu předvánoční pohody a klidu.

Návštěva Velkého Meziříčí

19. 12. 2023

Zavítali jsme do kostela na besedu – betlém a Vánoce a zašli na zimní stadion si zabruslit.

Projektový den – prosinec

21. 12. 2023

Jako každý měsíc i tento jsme si s dětmi uspořádali projektový den. Tentokrát nás přivítalo téma – rodina. V rámci toho jsme si povídali o úzké i široké rodině a objevovali důležitost rodinných vazeb. Tvořili jsme koláž rodiny i dárky pro rodiče. Děti poslouchali vánoční příběhy a vytvořily 4. kamínek – rodina. Povídali jsme si o druhohorách, děti si mohly zahrát interaktivní hru z období dinosaurů.



Vánoce ve škole

22. 12. 2023

V poslední školní den před vánočními prázdninami k nám do školy už tradičně chodí Ježíšek. Do třídy nosí stromeček s dárky, které potěší každého. Zpíváme koledy, povídáme si o Vánočních zvycích a pouštíme pohádky. Příjemnou vánoční atmosféru si zpřijemňujeme vyrobeným i přineseným cukrovým.

Projektový den – únor

1. 2. 2024

Tématem byly proměny zimní přírody, krása a jedinečnost sněhových vloček, a také vyprávění o třetihorách. Žáci si namalovali 5. kamínek – zimní. Na závěr si děti užily karneval ve škole.



Plavecký výcvik

7. 2. – 3. 4. 2024

Jako každý rok i letos žáci jezdily do Aquapark Laguna Třebíč.

LESO objevovací program ve škole

22. 2. 2024

Beseda ve škole.

Setkání babiček a dědečků ve škole

23. 2. 2024 od 15:00

Žáci si pro návštěvníky nacvičili krátký program.

Prevence dětských úrazů

1. 3. 2024

Beseda ve škole.

Projektový den – březen

8. 3. 2024

Den byl zaměřen na návštěvu kontinentů, vodu v přírodě i ve vlastním těle, práci s glóbusem i encyklopedií a na různé didaktické hry. Nechybělo vyprávění o čtvrtohorách. Žáci si poté namalovali 6. kamínek – planety Země a 7. kamínek – vodní.

Hravá školička pro MŠ Uhřetínov + dřevěné divadlo Rozum a Štěstí

14. 3. 2024

Do školy i letos zavítali předškoláci z mateřské školy Uhřetínov, aby si vyzkoušely školu nanečisto. Při této příležitosti nás navštívil i pan Jan Hrubec s krásným a zábavným divadelním představením.

Soutěž o nejlepšího ilustrátora knihy

18. 3. 2024

Se žáky jsme uspořádali školní soutěž, ve které se uplatnila dětská fantazie.

Soutěž o nejlepšího domácího stavitele

8. 4. 2024

Žáci měli za úkol doma nebo ve škole postavit výrobek ze stavebnice dle vlastní volby. Společně jsme pak vybrali nejlépe vydařený model. Všichni žáci se s chutí zapojili.

Jarní tvoření

10. 4. 2024 v 15:00

Podruhé jsme v naší škole uspořádali tvoření pro děti, jejich rodiče a širokou veřejnost. Prožili jsme příjemný jarní čas.



Akce Čistá Vysočina

12. 4. 2024

Jako už každý rok jsme i letos se žáky vyrazili na úklid okolí Pavlínova k připomenutí si Dne Země a důležitosti ochrany životního prostředí.

Beseda se spisovatelem Janem Opatřilem

17. 4. 2024

Opět po letech naši školu navštívil spisovatel Jan Opatřil. Vyprávění bylo velmi poutavé a žákům se moc líbilo. Pan spisovatel nám také představil svoji novou knihu Lín Vendelín, ze které nám přečetl úryvek. Žáci si mohli zakoupit i jiné jeho knihy pro děti, do kterých jim napsal věnování.

Návštěva místní knihovny v Pavlínově

24. 4. 2024

Snažíme se v dětech pěstovat kladný vztah ke čtení, proto pravidelně navštěvujeme také místní knihovnu, kde nám paní Moravová poutavě vypráví o nových knihách. Vždy si připraví pro žáky zajímavou soutěž, a díky tomu tak v dětech nenásilně podněcuje touhu po čtení. Na závěr byla vyhodnocena letní soutěž a děti dostaly krásné ceny.

Projektový den – duben

26. 4. 2024

Se žáky jsme se zaměřili na proměny jarní přírody s jejími dary, na oslavu jara a nového života. Žáci si namalovali 8. kamínek – jarní.

Čarodějnický rej ve škole

30. 4. 2024

I letos jsme si ve škole udělali čarodějnický rej plný úkolů, zábavných her a kouzel. Závěrem si žáci opekly špekáčky.

Hudebně výchovný pořad Drahotsky – Šel tudy, měl dudy

3. 5. 2024

V průběhu žertovně laděného koncertu se žákům představilo 18 hudebních nástrojů: dudy, flétny: diskantová, sopraninová, sopránová, altová, tenorová, basová, příčná, klarinet i basklarinet, saxofony sopránový, altový i tenorový, violoncello, kytara, heligonka, klávesy, bicí a další. Zazněly úryvky z klasických děl i řada písní.

Projektový den – květen

10. 5. 2024

Seznámení s podmořským světem jako prostorem, ze kterého vznikl život. Žáci si namalovali 9. kamínek – mořský. Vyprávění a tvoření – pravěk.



Autorské čtení ve škole

15. 5. 2024

Naši školu navštívila paní Marie Špačková.

Návštěva hasičské stanice ve Velkém Meziříčí

20. 5. 2024

Dopravní výchova

30. 5. 2024

Praktická část ve Velkém Meziříčí.

Návštěva Velkého Meziříčí

6. 6. 2024

Zavítali jsme do městské knihovny ve Velkém Meziříčí, kde byl pro děti připravena beseda Atlas Monster.

Poté si žáci mohli prohlédnout kostel a varhany.

Školní výlet

19. 6. 2024

Společně s obyvateli Pavlínova a okolí jsme naplnili autobus a vydali se na poutavý výlet do Dinoparku Vyškov. Žáci tak navázali na téma, které jsme probírali během školního roku – prvohory. Díky tomu se jim prohloubily a propojily vědomosti, které se v různých formách objevovaly ve výchovně-vzdělávacím procesu po celý školní rok. Všem se výlet moc líbil.

Projektové dny – červen

25., 26. 6. 2024

Zaměření na ekosystémy les a moře. Zákonitosti pro správné fungování krajiny a života člověka.

Les jako kouzelné a léčivé místo. Žáci si vytvořili 10. kamínek – lesní.

Stopovaná v okolí Pavlínova

27. 6. 2024

Výlet do přírody – závěrečný kvíz, vědomostní soutěže v přírodě. Zhodnocení projektu – zaměření na získané znalosti a zkušenosti. Ufíkův odlet domů do vesmíru.

Hodnocení MPP školy za školní rok 2023-2024

Na naší základní škole byla prevenci sociálně nežádoucích jevů věnována pozornost převážně v předmětech prvouka, čtení, pracovní vyučování, tělesná a výtvarná výchova. K probíraným tématům patřilo především: vztahy ve třídě, styk s cizími lidmi, chování k postiženým lidem, ochrana zdraví, krádeže, okrajově pak co je šikana, rasismus, terorismus, drogy a vandalismus.

Kromě toho, že se vyučující zabývali přímou primární prevencí, zaměřili se i na posilování pozitivních jevů v dětském kolektivu. Hlavně na rozvíjení dobrých vztahů a na spolupráci v kolektivu, toleranci, ochotě pomoci. Děti se učily vyjadřovat vlastní názor a naslouchat druhým. Učily se, jak a s kým trávit volný čas.

Dále byla věnována pozornost především člověku jako osobnosti a vztahům mezi lidmi – pozitivním i negativním - vcítit se do pozice druhého, žáci nacvičovali techniky naslouchání jinému člověku a trénovali zvládání krizových situací, věnovali se i lidským právům s důrazem na dětská práva, uplatňování svých práv a plnění si svých povinností, respektování individuálních odlišností, umění se správně rozhodnout a přijmout následnou odpovědnost jakožto svobodné a zodpovědné lidské bytosti, a to formou prožitku.

Užívané výchovně vzdělávací strategie jsou skupinová a individuální práce, komunitní kruh, výklad, dramatizace, projekty, práce s knihami a časopisy, vyprávění, rozhovor, pozorování, hra, práce s encyklopediemi, mapami, internetem, soutěže, výstavy, besedy, kvízy, křížovky, doplňovačky, skrývačky, rébusy, vycházky, pohybové aktivity, odpočinkové a relaxační techniky, praktické dovednosti a řešení problémových úloh. Hodnocení mívá podobu společné diskuze s žáky v průběhu či na závěr jednotlivých činností na základě zájmu účastnit se činnosti.

Akce související s primární prevencí, které jsme navštívili či uspořádali

Besedy: Vánoce – původ, zvyky, obyčeje

Velikonoce – původ, zvyky, obyčeje

Projektové dny

24. 4. – návštěva místní knihovny v Pavlínově

17. 4. – beseda se spisovatelem Janem Opatřilem

15. 5. – autorské čtení ve škole – paní Marie Špačková

Školní projekty:

Ovoce do škol a Mléko do škol – správné stravovací návyky

Sazka olympijský víceboj – zdravý životní styl

Záložka do knihy spojuje školy – česko – slovenský projekt

Celé Česko čte dětem – práce s informacemi, volný čas

Celoroční školní projekt – Cesta ke kořenům Země – spolupráce ve třídě, projektové dny

Celoroční projekt v družině – Družina plná zábavy

Šablony pro MŠ a ZŠ I – Operační program Jan Amos Komenský – OP JAK

Preventivní výukové programy:

21. 9. – Pohádka na Ostrůvku – loutkové divadlo O vytrvalém princovi

21. 9. – Dopravní bojovka – Na zahradě Ostrůvku – stanoviště s úkoly týkající se dopravy

2. 10. – Osobní a virtuální bezpečí – o bezpečném chování ve virtuálním světě

6. 10. – Černí rytíři našich lesů – výstava v muzeu ve Žďáře nad Sázavou

11. 10. – Poklady českého nebe – vyprávění paní M. Kazdové o sv. Václavu, Ludmile a Anežce

12. 10. – Pohádka O perníkové chaloupce – městskou knihovnu ve Velkém Meziříčí

12. 10. – Zámecké pověsti – Čertova studna – zámek VM, vyprávěla paní Eva Kočí Valová

7. 11. – Dopravní výchova – teorie – Bezpečně pro chodce i cyklisty

15. 12. – výlet na zámek Světlá nad Sázavou – České korunovační klenoty a Historie Vánoc

19. 12. – kostel VM – betlém a Vánoce, bruslení – stadion VM

7. 2. – 3. 4. – plavecký výcvik – Aquapark Laguna Třebíč

22. 2. - LESO objevovací program ve škole

1. 3. – Prevence dětských úrazů – beseda ve škole

12. 4. – akce Čistá Vysočina

3. 5. – hudebně výchovný pořad Drahotsky – Šel tudy, měl dudy

20. 5. – návštěva hasičské stanice ve Velkém Meziříčí

30. 5. – dopravní výchova ve VM, praktická část

6. 6. – návštěva Knihovny ve VM – beseda Atlas Monster, prohlídka kostela VM, varhan

Školní akce:

- 20. 9. – Přírodní mandaly – žáci dle své fantazie vytvářely krásné přírodní obrazce
- 29. 9. – Projekt. den září – informace o vzniku a postupném vývoji Země, příběh velkého třesku
- 25. 10. – Projektový den říjen – příroda na planetě Zemi
- 1. 11. – Keramická dílna – adventní tvoření pro děti, jejich rodiče a širokou veřejnost
- 23. 11. – Projekt. den listopad – proměny podzimní přírody, střídání ročních období, prvohory
- 29. 11. – Adventní věnec – výroba v PČ + Adventní kalendář – žáci plní úkoly
- 3. 12. – Rozsvěcení stromečku na obci v 1. adventní neděli
- 5. 12. – Mikuláš, anděl a čert
- 13. 12. – Školní besídka pro rodiče a veřejnost zaměřenou na vánoční příběh
- 18. 12. – koledování v obci – vyrábění a roznášení vánočních přáníček
- 21. 12. – Projektový den – prosinec – téma – rodina, druhohory
- 22. 12. – Vánoce ve škole – stromeček s dárky
- 1. 2. – Projektový den – únor – téma – proměny zimní přírody, třetihory, karneval ve škole
- 23. 2. – Setkání babiček a dědečků ve škole, žáci nacvičili krátký program
- 8. 3. – Projektový den – březen – návštěva kontinentů, voda, čtvrtohory
- 14. 3. – Hravá školička pro MŠ Uhřínov + dřevěné divadlo Rozum a Štěstí
- 18. 3. – Soutěž o nejlepšího ilustrátora knihy
- 8. 4. – Soutěž o nejlepšího domácího stavitele
- 10. 4. – Jarní tvoření
- 24. 4. – Návštěva místní knihovny v Pavlínově
- 26. 4. – Projektový den ve škole – duben – téma jaro
- 30. 4. – Čarodějnický rej ve škole + opékání špekáčků
- 10. 5. – Projektový den ve škole – květen – podmořský svět, současnost
- 19. 6. – Školní výlet do Dinoparku Vyškov
- 25., 26. 6. – Projektový den – červen – les, moře, člověk
- 27. 6. – Stopovaná v okolí Pavlínova

Filmové projekce:

6. 10. – Beseda Motani – Šílená Indie – naučné a poutavé promítání o Indii a tamních zvycích

23. 11. – Čtyři roční období – filmová projekce s promítáním v 360° technologii

Dále pak formou interaktivních výukových programů prozkoumali tematiku mimořádných situací a dalších stejně důležitých témat. Pro zlepšení a zkvalitnění vztahů ve třídě bylo uspořádáno několik projektových dní.

Rodičům bylo nabídnuto několik webinářů s danou tematikou prevence, a také dva workshopy pro rodiče s dětmi nazvané Keramická dílna a Jarní tvoření. Spolupráce s rodiči se uskutečnila na individuálních schůzkách, kde se projednávaly nejen úspěchy a neúspěchy žáků, ale individuálně se řešily i problémy dětí.

Pro příští školní rok máme vytyčeny tyto nejdůležitější úkoly:

- a) udržet rodinnou a přátelskou atmosféru ve školním kolektivu
- b) pokračovat v rozvíjení toho, co se v uplynulých letech osvědčilo

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY

V roce 2023 byla provedena veřejnosprávní kontrola příspěvkové organizace a kontrola existence a dodržování interních směrnic členy zastupitelstva obce Pavlínov. Vše bylo v pořádku.

Výdaje za rok 2023:

Dotace EU	MŠMT	zřizovatel	fondy
Celkem: 348 938 ,- Kč	Celkem: 1 962 566,- Kč	Celkem: 384 000,- Kč	Rezervní fond školy: 126 058,39 Kč
Vyčerpáno: 286 972, 35 Kč	Vyčerpáno: 1 962 566,- Kč	Vyčerpáno: 384 000 Kč	Fond odměn: 6 856,99 Kč
Zůstatek: 61 965,65 Kč	Zisk: 0,- Kč Vráceno MŠMT: 0,- Kč	Zisk: 0,- Kč	Celkem: 132 915,38 Kč

V Pavlínově 31. 7. 2024

Číslo jednací: 19/2024

Zpracovala: Mgr. Lenka Lišková, ředitelka školy